

Отзыв

на автореферат диссертации Латфуллина Руслана Равилевича на тему **«Управление производственными запасами во вспомогательных производствах металлургических холдингов»**, представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – «Экономика и управление народным хозяйством (экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами – промышленность)»

Современные подходы к модернизации российской экономики сориентированы не только на инновационную активность в сферах высоких технологий, но и на использование внутренних факторов роста.

Основная часть предприятий металлургического комплекса страны строилась в середине XX века и все процессы осуществлялись с использованием технологий и инженерных решений значительно уступающих современным. Тем не менее, наличие внутренних факторов роста, в том числе, применения эффективных технологий управления, позволяет говорить о перспективах развития отрасли. Высокая материало- и энергоемкость металлургических компаний, разнотипность производственных процессов и циклов, масштаб географии поставок и потребления ресурсов, размещения производств, свидетельствуют о потенциале резервов роста именно в системе управления производственными запасами компаний. Отмеченное подтверждает актуальность диссертационной работы Р.Р. Латфуллина, основной целью которой является совершенствование управления производственными запасами вспомогательных хозяйств металлургических холдингов.

К основным результатам, определяющим новизну диссертации, можно отнести следующие:

- 1) Предложен подход, основанный на выделении второго уровня анализа ABC-классификации, с целью учета специфики производственного потребления дочерних структур холдинга.
- 2) Разработан методический подход к определению величины производственного запаса, адаптированный к условиям функционирования корпоративной информационной системы.

Считаем, что диссертационное исследование Р.Р. Латфуллина обладает высокой практической значимостью. Реализация предложенных рекомендаций позволит российским металлургическим компаниям более гибко управлять производственными запасами даже в условиях постоянной оптимизации структуры продаж.

На наш взгляд автореферат явно бы выиграл от представления в нем подробной информации по расчетам, результаты которых приводятся на рис. 6 автореферата – «сравнительный анализ уровня запасов и нормативов», и контрольным параметрам, отражаемым в бюджетах закупок и инвестиционном бюджете (рис. 5 автореферата).

Высказанное замечание имеет рекомендательный характер и не влияет на положительную оценку диссертационной работы.

Диссертация является законченной научно-квалификационной работой, имеет теоретическую и практическую значимость, соответствует требованиям п. 9 Положения о присуждении ученых степеней, а ее автор Латфуллин Руслан Равилевич заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами – промышленность).

Заведующий кафедрой общей
и региональной экономики
ФГБОУ ВПО «Кемеровский
государственный университет»,
доктор экономических наук,
профессор, член-корреспондент
САН ВШ

Адрес: 650099, г. Кемерово,
ул. Ермака, д.7, к.3, ауд. 206.
тел.:
e-mail: mekush_ge@mail.ru.

Галина Егоровна Мекуш



09.03.2016

Подпись Г.Е. Мекуш удостоверяю